

Δημητρακόπουλος Γιώργος
Αιρετός Π.Υ.Σ.Π.Ε. Πειραιά
(εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της Π.Α.Σ.Κ.)
Τηλ. επικοινωνίας 6977-747439
e-mail: dimitrako@sch.gr
<http://users.sch.gr/dimitrako>

Έκτακτη ενημέρωση

Εκδόθηκε την Παρασκευή 18 Ιουνίου η εγκύκλιος του Διευθυντή Εκπαίδευσης Πειραιά που **ορίζει ως καταληκτική ημερομηνία** για υποβολή δήλωσης προτίμησης σχολικών μονάδων - όσων εκπαιδευτικών έμειναν στη Διάθεση ή επιθυμούν απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ - **την 30ή Ιουνίου.**

Υπενθυμίζουμε, πως **μέχρι σήμερα δεν έχουν ανακοινωθεί** οι ανανεώσεις των εκπαιδευτικών αδειών, οι αποσπάσεις σε φορείς, υπηρεσίες, Πανεπιστήμια, καθώς και οι αποσπάσεις από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ. Έτσι, **καλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να υποβάλουν δήλωση προτίμησης, χωρίς να γνωρίζουν ποιες σχολικές μονάδες έχουν - λειτουργικά – κενά.**

Ζήτησα από το Διευθυντή Εκπαίδευσης – λίγο πριν εκδοθεί η εγκύκλιος – να θέσει ως καταληκτική ημερομηνία την 20ή Αυγούστου, ώστε να γνωρίζουν και να διευκολυνθούν όλοι οι συνάδελφοι, χωρίς, όμως, αποτέλεσμα. Επισημαίνω, πως για τους συναδέλφους που θα αποσπαστούν από άλλα ΠΥΣΠΕ στο ΠΥΣΠΕ Πειραιά θα υπάρξει άλλη προθεσμία για υποβολή δήλωσης προτιμήσεων με παράλληλη ανακοίνωση των λειτουργικών κενών από τη Διεύθυνση Π.Ε. Πειραιά. Με αυτόν, όμως, τον τρόπο δημιουργείται το αίσθημα της αδικίας στους υπόλοιπους συναδέλφους.

Κατόπιν όλων των παραπάνω, **καλώ το Διευθυντή Εκπαίδευσης να τροποποιήσει τη σχετική εγκύκλιο** σε ότι αφορά την καταληκτική ημερομηνία. **Σε διαφορετική περίπτωση** οι συνάδελφοι που θα υποβάλουν δήλωση μέχρι τις 30 Ιουνίου μπορούν να προσέλθουν στο ΠΥΣΠΕ Πειραιά – όταν ανακοινωθούν τα λειτουργικά κενά – **και να τροποποιήσουν την αρχική τους δήλωση (μέχρι και τις 20 Αυγούστου).**

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Η εγκύκλιος και τα έντυπα αιτήσεων έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΠΑΣΚ Πειραιά.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

Το Υπουργείο Εσωτερικών **εξέδωσε οδηγίες** για τα έγγραφα που πρέπει να συλλέξουμε ενόψει της απογραφής των Δημοσίων Υπαλλήλων, **καθώς και το έντυπο προετοιμασίας,** το οποίο είναι απαραίτητο για τη συμπλήρωση των στοιχείων της απογραφής.

Οι οδηγίες, το έντυπο προετοιμασίας και η Κοινή Υπουργική απόφαση έχουν αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση **<http://users.sch.gr/dimitrako>**

«Καλό Καλοκαίρι»

21 Ιουνίου 2010